

Errata List, 2010-02-26

- In page 20 in the summary: Typo in Equation I and in the text. Equation I should be \Rightarrow

$$G = \frac{A \cdot D}{V \cdot h} \cdot (S - c)$$

and hence S_0 is now changed to S and the previous S is changed to c . All sentences using S_0 in this page should be changed according to this Errata List. V is moved in the equation as well. S is now defined as the “apparent solubility” (as stated in page 2I) and c is “the dissolved drug substance in the medium of interest at time t ”. Sink condition should be stated as: ($c \ll S$).

- In page 20 in the summary: Typo in Equation 2. Equation 2 should be $\Rightarrow G = k \cdot S$

and an addition in the text below is made; “...to the logarithmic value of the (apparent) solubility.”

- In page 2I in the summary: “..., meaning that $S_0 = S...$ ” should be cut out from the sentence.